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من المستهلكين ينفقون أكثر على التجارب 
الافتراضية

بدأوا باستخدام الخدمات المصرفية 
عبر الإنترنت

من المستهلكين اشتروا المزيد من 
المواد الاستهلاكية 

من المستهلكين اشتروا المزيد من 
الملابس

من المستهلكين اشتروا المزيد من 
احتياجات الرعاية الصحية

من المستهلكين يتعلمون الطهي من 
خلال دروس عبر الإنترنت

تعلموا الرقص عبر الإنترنت

تعلّم مهارات جديدة عبر الإنترنت

أكثر المنتجات شراء عبر الإنترنت

إكتشف المستهلكون بائعين جدد

منهجية الدراسة:
•شملت الدراسة ستة دول بمعدل 1000 مشارك من )جنوب أفريقيا، نيجيريا، كينيا، الإمارات، السعودية، مصر(

•شملت الدراسة ثلاثة دول بمعدل 500 مشارك من كل سوق )غانا، كوت ديفوار، تنزانيا(
•جرت الدراسة عبر الإنترنت

المملكة العربية السعودية يتسوقون أكثر عبر الإنترنت 
منذ بداية وباء كوفيد_19


